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ВСТУП 

 

 

У методичних вказівках представлені основні пояснення щодо 

використання комп’ютерного програмного забезпечення до лабораторних 

робіт № 5 і 7 та індивідуального завдання з навчальної дисципліни 

«Основи геодезії» для підготовки студентів денної та заочної форм 

навчання рівня вищої освіти бакалавр за спеціальностями 103 «Науки про 

Землю» та 193 «Геодезія та землеустрій» [1, 2], розробленого к. геогр. н., 

доц. Грибом О. М. на кафедрі гідроекології та водних досліджень 

Одеського державного екологічного університету (ОДЕКУ). 

Дане комп’ютерне програмне забезпечення було створено з метою 

допомоги студентам при здійснені ними розрахунків і креслень складних і 

об’ємних завдань лабораторних робіт № 5 і 7 та індивідуального завдання з 

навчальної дисципліни «Основи геодезії». 

Для підготовки даного комп’ютерного програмного забезпечення 

використано програму Microsoft Excel, за допомогою якої були створені 

файли-шаблони, в яких здійснюються автоматичні розрахунки і креслення 

відповідних завдань лабораторних робіт та індивідуального завдання. 

Комп’ютерне програмне забезпечення може бути використане 

студентами автоматизованого виконання наступних завдань: 

– обробка відомості замкнутого теодолітного ходу та обчислення 

площі полігона (завдання 2 лабораторної роботи № 5 «Обробка даних 

теодолітного ходу»); 

– обробка журналу технічного нівелювання магістралі (завдання 2 

лабораторної роботи № 7 «Обробка журналу технічного нівелювання»); 

– побудова плану території (ділянки місцевості) в горизонталях та 

визначення середніх значень крутості схилу й ухилу лінії між двома 

заданими точками місцевості (відповідно, завдання 1 та 2 індивідуального 

завдання «Побудова плану території в горизонталях і рішення задач по 

заданому ухилу»). 

Нижче представлені зразки розрахункових таблиць комп’ютерного 

програмного забезпечення, зелені осередки яких заповнюють вихідними 

даними (згідно свого варіанту) для виконання автоматичних розрахунків 

відповідних завдань лабораторних робіт та індивідуального завдання, а 

також приклади відповідних креслень (план території (ділянки місцевості) 

в горизонталях). 
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Пояснення до методик обчислень і креслень та варіанти вихідних 

даних для виконання розрахунків представлені у збірнику методичних 

вказівок до лабораторних робіт та індивідуального завдання з дисципліни 

«Основи геодезії» [3]. 
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1  КОМП’ЮТЕРНЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДО ЛАБОРАТОРНОЇ РОБОТИ № 5 

«Обробка даних теодолітного ходу» 

 

 

На наступних двох сторінках представлені зразки розрахункових 

таблиць комп’ютерного програмного забезпечення до лабораторної роботи 

№ 5, зелені осередки яких заповнюють вихідними даними (згідно свого 

варіанту) для виконання автоматичних розрахунків завдання 2 (обробка 

відомості замкнутого теодолітного ходу та обчислення площі полігона). 
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2  КОМП’ЮТЕРНЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДО ЛАБОРАТОРНОЇ РОБОТИ № 7 

«Обробка журналу технічного нівелювання» 

 

 

На наступній сторінці представлений зразок розрахункової таблиці 

комп’ютерного програмного забезпечення до лабораторної роботи № 7, 

зелені осередки якої заповнюють вихідними даними (згідно свого 

варіанту) для виконання автоматичних розрахунків завдання 2 (обробка 

журналу технічного нівелювання магістралі). 
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3  КОМП’ЮТЕРНЕ ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

ДО ІНДИВІДУАЛЬНОГО ЗАВДАННЯ 

«Побудова плану території в горизонталях і 

рішення задач по заданому ухилу» 

 

 

На наступних трьох сторінках представлені зразки розрахункових 

таблиць комп’ютерного програмного забезпечення і графічного креслення 

до індивідуального завдання, зелені осередки яких заповнюють вихідними 

даними (згідно свого варіанту) для виконання автоматичних розрахунків 

завдання 1 (побудова плану території (ділянки місцевості) в горизонталях) 

та завдання 2 (визначення середніх значень крутості схилу й ухилу лінії 

між двома заданими точками місцевості). 

 

 



12 

 

 

 
 

 



13 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



14 

 

 

 
 

 



15 

СПИСОК РЕКОМЕНДОВАНОЇ ЛІТЕРАТУРИ 

 

 

1. Гриб О. М., Гращенкова Т. В. Силлабус навчальної дисципліни 

«Основи геодезії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної 

і заочної форм навчання за спеціальністю 103 «Науки про Землю». Одеса: 

ОДЕКУ, 2020. 34 с. 

2. Гриб О. М., Гращенкова Т. В. Силлабус навчальної дисципліни 

«Основи геодезії» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти денної 

і заочної форм навчання за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій», 

освітня програма «Землеустрій та кадастр». Одеса: ОДЕКУ, 2020. 34 с. 

3. Методичні вказівки до лабораторних робіт та індивідуального 

завдання з навчальної дисципліни «Основи геодезії» (для виконання 

другого практичного модуля та модуля індивідуального завдання) для 

студентів 1-го року навчання денної форми та 2-го року навчання заочної 

форми за спеціальностями 103 «Науки про Землю» та 193 «Геодезія та 

землеустрій», рівень вищої освіти бакалавр / к. геогр. н., доц. Гриб О. М., 

ас. Гращенкова Т. В. Одеса: ОДЕКУ, 2021. 90 с. 

 



 

 

 

 

 

 

Навчальне електронне видання 

 

 

 

 

 

МЕТОДИЧНІ ВКАЗІВКИ 

ДЛЯ КОМП’ЮТЕРНОГО ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

до лабораторних робіт № 5 і 7 та індивідуального завдання 

з навчальної дисципліни «Основи геодезії» 

для студентів денної та заочної форм навчання 

спеціальностей 103 «Науки про Землю» 

та 193 «Геодезія та землеустрій» 

 

 

 

 

 

 

 

Укладач: Гриб Олег Миколайович, к. геогр. н., доц. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Видавець і виготовлювач 

Одеський державний екологічний університет 

вул. Львівська, 15, м. Одеса, 65016 

тел./факс: (0482) 32-67-35 

E-mail: info@odeku.edu.ua 

Свідоцтво суб’єкта видавничої справи 

ДК № 5242 від 08.11.2016 р. 

mailto:info@odeku.edu.ua

